
「自然観察ウォーキングツアー・多摩川レンリソウ」 

アンケート集計結果 

 

実施日  令和５年 5月９日（火） 

 

ツアー参加者 

性 別  男 ０名  女 ２０ 名 

年 齢  ５０代 ０名 ６０代 6名 ７０代 １０名 ８０代以上 ４名  

 

アンケート回答者  １９名（参加者 ２０名） 

 

１ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    ウォーキングに興味        6名 

    自然観察に興味         １８名 

    府中を知りたい          3名 

    その他              ０名 

 

３ 距離（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １９名 

    短い               0名 

       

  時間（無回答あり） 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          １９名 

    短い               ０名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            １５名 

    ふつう              ３名 

    よくなかった           １名 

    

５ 今後の企画 

    また参加したい         １４名 

    都合がつけば参加したい      ５名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーの良かった点と悪かった点 

１ 良かった点 

 ・自然にふれあえてよかった。説明もよかった 



 ・絶滅種の植物保護に興味を抱いた 

 ・身近だが知らない草花が多く楽しめた 

 ・自由に動き回れて良かった 

 ・色々な植物に出会えてとてもよかった。説明もありがたかった 

 ・知らない草の名前や河原がどのような状況なのかわかった 

 ・いろいろ教えていただいてありがとうございました 

 ・説明がわかりやすかった 

 ・毎年レンリソウが元気に咲いているのを見られて良かった 

 ・珍しい植物を知ることができてよかった 

 ・晴天に恵まれ気持ちよく歩けた。レンリソウの群生、みごとだった 

 ・気温のちょうどよい時期で花も見ることができてよかった 

 ・レンリソウを見ることができてよかった 

 ・多摩川沿いの自然が多く残っている中で貴重な植物がたくさん見ることが

できて有意義だった 

 ・ガイドをしてもらえてよかった 

 

２ 悪かった点 

 ・見本に草をつんでしまうのはかわいそう 

 ・全体を２班に分けて説明をしてもらった方がわかりやすいと思った 

 ・拡声器があったが、説明が聞き取りにくいところがあった。 

 ・歩くのが長い一列で、ガイドの方が遠く、説明がよくわからないところが

あった。 

 ・参加人数が少し多いと思った 

 ◆今後、企画してほしいイベントなど 

 ・府中、国分寺の歴史後巡り 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーについての感想 

 ・係のみなさんがやさしかった 

 ・春夏秋冬の企画をお願いしたい 

 ・また参加したい 

 ・いろいろな方面で開催していただけるとうれしい 

 ・府中市在住なのに、多摩川の植物に全く目をむけていなかったので、新し

いことがいろいろわかった楽しかった 

 ・レンリソウ群生地の保全について、お手伝いできることがあったらしたい

が、自分には少しハードルが高い 

 ・お天気にも恵まれ、多摩川の好きな野草もみられてうれしい機会をいただ

けた。レンリソウを世話してくださる方々に感謝。 

 ・このツアーに初めて参加し、ついていけるか心配だったが、楽しむことが

できた。知らない花がたくさんあり、楽しくウォーキングすることができ

た。 



・人数的にも多すぎず、スタッフの方にも配慮いただけた。河原で植物観察は

初めてだった。参加できてよかった。 

・説明をするタイミング、場所に工夫が必要だと思った。 

・またこのような企画があれば植物好きな友達と参加したい。秋の企画も参加

したい。レンリソウの草刈りボランティアへの参加、検討したいと思う。 

・ガイドの前で、花知識のある人参加者が、知ったかぶった意見を言うのをや

めさせた方がよいと思った。 


